
 

САНТЕХНІЧНІ РОБОТИ:  
КОМПЛЕКС ЗАХОДІВ ПРОТИ COVID-19  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

COVID-19 і сантехнічні роботи: 
 

яких превентивних заходів слід вжити? 
 
 

Переклад українською мовою здійснено за підтримки проєкту ЄС-МОП 
«На шляху до безпечної, здорової та задекларованої праці в Україні» 

Документ розроблений Міністерством праці в співпраці з Національним агентством з 
безпеки харчових продуктів, навколишнього середовища і праці, Мережею 
страхування від професійних захворювань, Національним інститутом безпеки праці, 
Національним агентством поліпшення умов праці, фахівцями професійної 
медицини, Центром "Презанс", 6 квітня 2020 р.  
Викладені тут рекомендації можуть доповнюватися та коригуватися залежно від 
отримання нових даних.  
З метою оновлення інформації відвідуйте сайт travail-emploi.gouv.fr. 

 



Коли є ризик передачі COVID-19 ? 
 

 

Коли на вас потрапить інфікована слина або краплинки: 

 
 

→ Виділень, що вилітають при чханні або кашлі, в разі тісного контакту: спільне місце проживання, прямий контакт на 

відстані менше одного метра за відсутності захисних засобів і заходів.  

 

→ Пам'ятайте, що ви теж можете бути носієм вірусу і передавати його. 

 
 

 

Коли ви підносите до обличчя руки або заражений предмет: 

 
 

→ Серйозним ризиком передачі вірусу є контакт з немитими руками. 
 
→ На заражених поверхнях (предмети, коробки, руки тощо) вірус може жити кілька годин. 

 
→ Коли ви їсте, п'єте, курите звичайну чи електронну сигарету, якщо у вас брудні руки, або берете їжу зі спільного 

посуду, спільно користуєтесь пляшками й склянками, існує серйозний ризик при контакті руки з ротом.
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Три основні етапи для будь-якої роботи  
 

 1. ПІДГОТОВКА 
 

 

→ Домовляйтесь про виконання робіт тільки телефоном. 
 

→ Відкладайте на пізніше нетермінову роботу. 
 

→ Визначте роботу, яку можна виконати самому. 
 

→ Повідомте замовника про порядок вашої роботи 
 

→ Уникайте спільної їзди в автомобілі: забезпечуйте, якщо можливо, 

індивідуальне авто. В іншому разі сідайте по діагоналі від водія (праве 

заднє сидіння) для дотримання мінімальної відстані 1 м між людьми. У 

пікапі не сідайте на середнє місце. 

 

→ Закріпляйте за працівниками персональні інструменти (з 
позначенням). 

 
→ За відсутності закріпленого за кожним інвентаря забезпечте його 

очищення після кожної роботи. 
 

→ Забезпечте працівників водно-спиртовим антисептиком, разовими 

рушниками, разовими комбінезонами, засобами чищення та гігієнічними 

серветками, маркованою герметичною ємністю для відходів. 

 

 

→ Розпитайте замовника, чи існує ризик зараження коронавірусом на 

місці роботи (публічний заклад, медична установа тощо…). У такому 

разі, якщо роботу не можна відкласти:   
– вимагайте, щоб робота виконувалась за відсутності поруч 

інших людей,  
– вимагайте суворого дотримання заходів безпеки при вашому приїзді 

(дистанція не менше 1 м між сторонніми людьми і працівником під 

час роботи…),  
– забезпечте працівника маскою, 

 
– вимагайте від замовника спростити доступ до ділянки роботи, 

залишаючи, якщо можливо, двері відчиненими, світло увімкненим… з 

тим, аби уникати контакту із зараженими поверхнями,  
– роз'ясніть працівникам заходи безпеки, переконайтесь, що вони їх 

засвоїли. 
 
 
 
 
 
 

 

УВАГА! 
 

У разі роботи в приміщенні, де працюють інші люди чи знаходяться 

відвідувачі, вживайте застережних заходів, передбачених для 

спільної роботи, з урахуванням специфічних ризиків зараження 

коронавірусом (умови доступу на об'єкт, супровід на ділянці роботи, 

правила, що діють на даному об'єкті, надані засоби, доступ до 

роздягальні й вбиральні…). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 
3/4  



 

Три основні етапи для будь-якої роботи  
 

 

2. ВИКОНАННЯ  
 

Забезпечте виконання наступних правил: 
 

→ Після прибуття  до замовника повідомте йому про заходи, що 

будуть ужиті, щоб уникнути зараження. 
 

→ Дотримуйтесь заходів безпеки: 
 

– працюючи в закритих чи тісних 

приміщеннях з можливим контактом 

із зараженими речовинами, 

предметами (стічні води каналізації, 

унітази, трубопроводи), де потрібно 

працювати на колінах, сидячи або 

лежачи на спині, вдягайте на 

робочий одяг разовий комбінезон, 
 

– у разі присутності інших людей поблизу дотримуйтесь відстані не 

менше 1 м від них під час роботи,  
– почистіть спочатку робочу зону (разовими гігієнічними серветками і 

разовою ганчіркою). 

Під час роботи: 

- Не підносьте руки та інші предмети до рота, носа й очей. 

- Мийте руки з милом у замовника (спочатку протріть крани гігієнічною  

серветкою) або антисептиком, мийте їх перед кожним новим видом роботи і 

перед тим як пити, їсти чи курити, витирайте разовим рушником. 

  

 
 
 
→ У разі роботи вдвох та за неможливості забезпечувати 

дистанціювання, працюйте в масці та/або в щитку на все обличчя. 

 

Після виконання роботи: 
 
→ Не давайте накладну на підпис (краще отримати акт виконаних робіт 

ел. поштою). У разі підпису на планшеті продезинфікуйте його і стилус; 

у разі підпису на папері просіть замовника підписувати власною ручкою. 
 
→ Зніміть комбінезон і згорніть його серединою назовні. 
 
→ Складіть гігієнічні серветки й комбінезон, загорнуті у сміттєвий 

пакет, у спеціальну ємність (звичайна схема прибирання сміття). 
 
→ Почистіть інструменти, перш ніж сідати в автомобіль. 

 

 

 3.КОНТРОЛЬ 
   
 
 

→ Контролюйте чищення автомобіля і інструментів 

після роботи та за кожної зміни користувача. 

 

 

→ Організуйте щоденне обговорення труднощів, збоїв у 

роботі та непередбачених ситуацій, що виникали при 

роботі, щоб коригувати правила безпеки. 
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